

Andrea Tláskalová

Paní učitelka s více než patnáctiletou praxí. Nabízí konzultace především pro pedagogy, kteří pracují s metodikou pro 4. ročník základní školy a tématem lesní rovnováhy. Konzultace však nabízí všem pedagogům zapojeným do programu Les ve škole.

Andrea má také zkušenosti s učením venku v různých předmětech, nejen přírodovědných. Lektoruje semináře Lesa ve škole a projektu Učíme se venku.

„Jsem učitelkou na ZŠ J. V. Sládka Zbiroh s dlouholetou praxí. Naše škola se dlouhodobě orientuje na přírodovědnou oblast, od roku 2014 vyučuji předmět Eko přírodověda ve 4. a 5. ročníku. Do programu **Les ve škole** jsem zapojena již téměř 10 let. Na naší škole působím jako koordinátorka EVVO, výchovný poradce i speciální pedagog (mám zkušenost s integrovanými žáky).

O jaký typ podpory se jedná?

Konzultace, semináře

Jakou podporu nabízím?

Zejména konzultace k realizaci programu **Les ve škole** se zaměřením na roční plán aktivit pro žáky 4. ročníku základní školy - Lesní rovnováha. Ale pracuji také s dalšími metodikami Lesa a mohu předat zkušenosti ohledně učení venku v různých předmětech.

Pro koho je podpora určena?

Konzultace je určena všem pedagogům zapojeným do programu Vzdělávacího centra Tereza - Les ve škole. Vede k zodpovězení konkrétní otázky nebo vyřešení jednoduchého problému formou osobního, telefonického nebo e-mailového rozhovoru, související s ročními plány Lesa ve škole.

V jakém období je možné si ji objednat?

Konzultaci lze objednat kdykoli během školního roku, i o prázdninách.

Kde, jak dlouho a za jakých podmínek probíhá?

Konzultace trvá cca 1 - 2 hod, nebo dle domluvy, probíhá na mé škole nebo na škole objednávatelce. Forma konzultace je rozhovor, případně doplněný o ukázkou prostředí školy.

Co učitel díky podpoře získá?

Inspiraci a zpětnou vazbu k vlastním nápadům, jak lesní plán uchopit.

Jak to bude probíhat?

Konzultace probíhá formou společného rozhovoru. Předem e-mailem nebo telefonicky se domluvíme na tématu. Během rozhovoru se budu snažit pomoci vám zjistit, jak vyřešit danou otázku, nabídnu inspiraci pro řešení nebo vám pomůžu najít nejlepší řešení z vašich nápadů.

Co je třeba předem připravit?

Téma a otázku, kterou chcete řešit.

Jak mě můžete kontaktovat?

a.tlaskalova@gmail.com nebo na tel. čísle 728 284 484 či na www.zszbiroh.cz

Moje doporučení od kolegů učitelů:

„Andrea je učitelka, která je spjatá s přírodou. Dokáže lásku k přírodě přenášet na žáky a inspirovat je. V práci s dětmi se projevuje její zkušenost a výjimečná znalost přírody. Konzultací s ní získáte nejen přehled a mnoho praktických rad, ale dozvíte se spoustu zajímavostí.“ Zdenka Pecharová, ředitelka a učitelka ZŠ Rosovice

„Andrea je kvalitní a zkušená učitelka, má mnoho inspirativních nápadů nejen v oblasti environmentální výchovy, badatelských postupů ve vyučování, ale také umí rozvíjet empatii a vnímavost dětí vůči sobě navzájem i k přírodě kolem nás. S dětmi to doopravdy umí, to pozná každý, kdo do její třídy byť i jen letmo nahlédne. Ve své škole ve Zbirohu a na školní zahradě dokázala za dobu svého působení vytvořit podnětnou a inspirativní atmosféru nejenom pro své žáky, ale i pro kolegy.“ Martina Studzinská, učitelka ZŠ Stříbrná Skalice.